15 декабря 2017 г. отправлены Обращения к руководителям телеканалов Первого мультиплекса с предложением отказаться от демонстрации по телевидению антироссийского и антихристианского фильма «Матильда» – из уважения к народу России.
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В Обращениях, в частности, говорится: 
«Мы, нижеподписавшиеся, считаем фильм «Матильда» ложью и клеветой на последнего русского Царя и Его Семью, а вместе с этим – на всю нашу историю и государственность. Учитывая время выхода фильма – накануне столетней годовщины убийства Царственных мучеников, считаем это беспрецедентной провокацией и кощунством. …Нужно отстаивать любого святого, любого человека, который подвергается клевете незаслуженно. И отстаивать его доброе имя необходимо всем миром. 
Призываем Вас не осуществлять показ фильма «Матильда» или созданного на его основе сериала на вашем телеканале, чтобы не углублять раскол в обществе!
Также призываем уделить время в эфире фильмам и передачам, которые помогли бы аудитории сформировать верное представление о личности последнего русского Императора Николая Второго и сместить акценты на анализ и оценку событий 100-летней давности с точки зрения нравственности, истинного патриотизма и любви к Родине».
Обращения подписали 31 организация и  2851 человек,  в том числе известные историки, представители науки и культуры, государственные, общественные и религиозные деятели. 
Мы не сомневаемся, что руководители телекомпаний, которые не отделяют себя от своего народа, тем более православные верующие, которые есть среди адресатов Обращения, не согласятся участвовать в кощунстве и богохульстве.
Показ по телевидению фильма «Матильда» или сериала на его основе невозможно обосновать и интересом зрителей, поскольку известно, что «Матильда» провалилась в прокате. К сожалению, народ России многие годы голосовал рейтингами за низкопробные и оскорбительные для каждого россиянина фильмы и программы, оплачивал лживые сообщения СМИ. Обществу предстоит большая работа по воссозданию чувства национального достоинства и последовательному отказу от всего, что его попирает, как фильм «Матильда».
Эта задача посильна только при объединении усилий всех, кто любит Россию и желает лучшего будущего для нашего народа.
Сердечно благодарим всех подписавших Обращения! Будем рады продолжению сотрудничества со всеми людьми, в ком сильны честь и совесть. Верим, что дорогу осилит идущий.
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